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✓ Yrittäjägallupin selvittää pienten ja keskisuurten yritysten mielipiteitä ja näkemyksiä ajankohtaisista aiheista.

✓ Tutkimus toteutettiin tiedonkeruuna, jossa osa vastaajista osallistui kyselyyn Suomen Yrittäjien rekisteristä 

sähköpostikyselynä (569 vastausta) ja osa Gallup Forum -internetpaneelin kautta (469 vastausta). 

✓ Tutkimukseen vastasi yhteensä 1038 pk-yrityksen edustajaa.

✓ Vastaukset tallentuivat yhteismitallisina samaan tietokantaan analysointia varten.

✓ Tiedonkeruu tehtiin 5. - 20.3. 2023 välisenä aikana. 

✓ Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta +- 3,1 prosenttiyksikköä.

Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus

Yrittäjägallup, kierros 1/2023 maaliskuu 2



Aineiston rakenne

Vastaaja voi tässä kuulua useampaan ryhmään 

samanaikaisesti.

Yrittäjägallup, kierros 1/2023 maaliskuu
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MONTAKO HENKILÖÄ YRITYKSESSÄNNE ON YHTEENSÄ…

1 henkilö/yksinyrittäjä

2-4 henkilöä

5-9 henkilöä

10-19 henkilöä

20 henkilöä tai enemmän

En osaa sanoa

MIKÄ ON YRITYKSENNE TOIMIALA?

Teollisuus

Kauppa (tukkukauppa tai vähittäis- ja erikoiskauppa)

Rakentaminen

Asiantuntijapalvelut

Muut palvelut

En osaa sanoa

YRITTÄJYYS, OMISTAMINEN JA JOHTOON KUULUMINEN

Olen yrittäjä, omistan yrityksen tai osan yritystä (partneri)

Olen yrityksen toimitusjohtaja

Kuulun yrityksen johtoon / johtoryhmään

Perheeni tai sukuni omistaa yrityksen jossa työskentelen

Muu, mikä?

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN)

Pääkaupunkiseutu

Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Pohjois- ja Itä-Suomi

Maaliskuu 5.-20./2023 (n=1038)

Aineiston rakenne
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Äänestyskäyttäytyminen

Yrittäjägallup, kierros 1/2023 maaliskuu
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60%

Kansallinen Kokoomus - KOK

Perussuomalainen puolue - PS

Suomen Keskusta - KESK

Suomen Sosialidemokraattinen Puolue - SDP

Vihreät - VIHR

Liike Nyt

Ruotsalainen kansanpuolue - RKP

Vasemmistoliitto - VAS

Kristillisdemokraatit - KD

Joku muu puolue tai ryhmittymä

En äänestäisi

En halua sanoa

En osaa sanoa

Maaliskuu 5.-20./2023 (n=1038)

Jos eduskuntavaalit olisivat nyt, minkä puolueen tai ryhmittymän 
listoilla olevaa ehdokasta äänestäisit?
Maaliskuu 5.-20./2023 (n=1038)
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Äänestyskäyttäytyminen
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60%

Kansallinen Kokoomus - KOK

Perussuomalainen puolue - PS

Suomen Keskusta - KESK

Suomen Sosialidemokraattinen Puolue - SDP

Vihreät - VIHR

Liike Nyt

Ruotsalainen kansanpuolue - RKP

Vasemmistoliitto - VAS

Kristillisdemokraatit - KD

Joku muu puolue tai ryhmittymä

En äänestäisi

En halua sanoa

En osaa sanoa

Maaliskuu 5.-20./2023 (n=1038)

Marraskuu 22.-30./2022 (n=1027)

Elokuu 19.-26./2022 (n=1011)

Jos eduskuntavaalit olisivat nyt, minkä puolueen tai ryhmittymän listoilla olevaa 
ehdokasta äänestäisit?
Maaliskuu 5.-20./2023 (n=1038)
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Kannatus pl. ei äänestä tai EOS- tai EHS-ryhmiä

Ek-vaalikannatus

loka.19 marras.20 helmi.21 elo.21 tammi.22 elo.22 marras.22 maalis.23

Kokoomus 44 42 48 48 49 53 48 44

Perussuomalaiset 21 21 20 18 16 14 16 19

Keskusta 12 9 6 10 7 8 7 11

Vihreät 12 9 8 6 6 8 7 6

Liike Nyt 5 6 5 7 5 5 4

SDP 2 5 4 4 5 5 5 6

RKP 3 4 4 4 4 3 2 4

KD 2 3 1 2 4 3 2 1

Vasemmistoliitto 2 1 1 2 2 3 2 2

Muut 3 1 1 1 1 3 2 2



Äänestyskäyttäytyminen

Yrittäjägallup, kierros 1/2023 maaliskuu

38

16

9

5

5

3

3

2

1

2

4

3

9

28

17

9

6

6

3

4

3

2

3

5

5

9

44

14

7

5

4

3

1

1

2

2

2

3

11

39

17

12

8

2

5

1

1

1

3

1

2

8

54

11

10

2

7

1

2

2

1

2

4

0

4

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60%

Kansallinen Kokoomus - KOK

Perussuomalainen puolue - PS

Suomen Keskusta - KESK

Suomen Sosialidemokraattinen Puolue - SDP

Vihreät - VIHR

Liike Nyt

Ruotsalainen kansanpuolue - RKP

Vasemmistoliitto - VAS

Kristillisdemokraatit - KD

Joku muu puolue tai ryhmittymä

En äänestäisi

En halua sanoa

En osaa sanoa

Maaliskuu 5.-20./2023 (n=1038) 1 hlö (n=463)

2-4 hlöä (n=265) 5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=170)

Jos eduskuntavaalit olisivat nyt, minkä puolueen tai ryhmittymän listoilla olevaa 
ehdokasta äänestäisit?

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Maaliskuu 5.-20./2023 (n=1038)
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Äänestyskäyttäytyminen
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Kansallinen Kokoomus - KOK

Perussuomalainen puolue - PS

Suomen Keskusta - KESK

Suomen Sosialidemokraattinen Puolue - SDP

Vihreät - VIHR

Liike Nyt

Ruotsalainen kansanpuolue - RKP

Vasemmistoliitto - VAS

Kristillisdemokraatit - KD

Joku muu puolue tai ryhmittymä

En äänestäisi

En halua sanoa

En osaa sanoa

Maaliskuu 5.-20./2023 (n=1038) Teollisuus (n=85)

Kauppa (n=144) Rakentaminen (n=147)

Asiantuntijapalvelut (n=255) Muut palvelut (n=402)

Jos eduskuntavaalit olisivat nyt, minkä puolueen tai ryhmittymän listoilla olevaa 
ehdokasta äänestäisit?

YRITYKSEN TOIMIALA:

Maaliskuu 5.-20./2023 (n=1038)
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Äänestyskäyttäytyminen

Yrittäjägallup, kierros 1/2023 maaliskuu
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Kansallinen Kokoomus - KOK

Perussuomalainen puolue - PS

Suomen Keskusta - KESK

Suomen Sosialidemokraattinen Puolue - SDP

Vihreät - VIHR

Liike Nyt

Ruotsalainen kansanpuolue - RKP

Vasemmistoliitto - VAS

Kristillisdemokraatit - KD

Joku muu puolue tai ryhmittymä

En äänestäisi

En halua sanoa

En osaa sanoa

Maaliskuu 5.-20./2023 (n=1038) Pääkaupunkiseutu (n=196)

Uusimaa (n=110) Etelä-Suomi (n=241)

Länsi-Suomi (n=284) Pohjois- ja Itä-Suomi (n=205)

Jos eduskuntavaalit olisivat nyt, minkä puolueen tai ryhmittymän listoilla olevaa 
ehdokasta äänestäisit?

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Maaliskuu 5.-20./2023 (n=1038)
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Äänestyskäyttäytyminen
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En äänestäisi

En halua sanoa
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Maaliskuu 5.-20./2023 (n=1038)

Nainen (n=349)

Mies (n=664)

Jos eduskuntavaalit olisivat nyt, minkä puolueen tai ryhmittymän listoilla olevaa 
ehdokasta äänestäisit?

SUKUPUOLI:

Maaliskuu 5.-20./2023 (n=1038)
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Äänestyskäyttäytyminen
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Joku muu puolue tai ryhmittymä

En äänestäisi

En halua sanoa

En osaa sanoa

Maaliskuu 5.-20./2023 (n=1038) 18-39 v (n=138)

40-49 v (n=195) 50-59 v (n=355)

60- v (n=349)

Jos eduskuntavaalit olisivat nyt, minkä puolueen tai ryhmittymän listoilla olevaa 
ehdokasta äänestäisit?

IKÄ:

Maaliskuu 5.-20./2023 (n=1038)
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Mieluisin hallituspohja eduskuntavaalien jälkeen

Yrittäjägallup, kierros 1/2023 maaliskuu
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Elokuu 19.-26./2022 (n=1011)

Maaliskuu 5.-20./2023 (n=1038)

PORVARI (kokoomus, keskusta, perussuomalaiset ja Rkp)

SINIPUNA (kokoomus, Sdp ja vihreät)

KOLME SUURTA (kokoomus, Sdp ja perussuomalaiset)

SINIVIHREÄ (kokoomus, keskusta, vihreät, Rkp ja Kd)

NYKYINEN (Sdp, keskusta, vihreät, vasemmistoliitto ja Rkp)

VASEMMISTO (Sdp, vihreät ja vasemmistoliitto)

En osaa sanoa

Mikä olisi sinulle mieluisin hallituspohja eduskuntavaalien jälkeen?
Maaliskuu 5.-20./2023 (n=1038)
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Mieluisin hallituspohja eduskuntavaalien jälkeen
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Maaliskuu 5.-20./2023 (n=1038)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=463)
2-4 hlöä (n=265)
5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=170)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=85)
Kauppa (n=144)

Rakentaminen (n=147)
Asiantuntijapalvelut (n=255)

Muut palvelut (n=402)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=196)
Uusimaa (n=110)

Etelä-Suomi (n=241)
Länsi-Suomi (n=284)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=205)
IKÄ:

18-39 v (n=138)
40-49 v (n=195)
50-59 v (n=355)

60- v (n=349)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=735)
Ei ole jäsen (n=290)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=349)

Mies (n=664)

PORVARI (kokoomus, keskusta, perussuomalaiset ja Rkp)
SINIPUNA (kokoomus, Sdp ja vihreät)
KOLME SUURTA (kokoomus, Sdp ja perussuomalaiset)
SINIVIHREÄ (kokoomus, keskusta, vihreät, Rkp ja Kd)
NYKYINEN (Sdp, keskusta, vihreät, vasemmistoliitto ja Rkp)
VASEMMISTO (Sdp, vihreät ja vasemmistoliitto)
En osaa sanoa

Mikä olisi sinulle mieluisin hallituspohja eduskuntavaalien jälkeen?
Maaliskuu 5.-20./2023 (n=1038)
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